

Воспоминания друга...

Андрей Лось: « С Сашей Аксёновым я сидел за одной партой с 6 по 10 класс. Нашей, любимой партой была парты в среднем ряду, самая последняя. Саша всегда выделялся среди ребят своим ростом и положением. Он был очень высокий, крепкий и сильный, и очень энергичный во всём. Всё это его выделяло всегда. Был очень способным, особенно по математике, физике, химии. К поручениям в классе он относился добросовестно, во многом служил примером для остальных. За что бы он не брался, всегда доводил до конца. Когда учились в 8-летней школе, он был комсоргом в классе. Учился он хорошо, учитель его хвалили.

А в кабинете химии он заведовал лабораторией, распоряжался всеми препарнами. Саша был мне очень близким другом, в нём было сильно развито чувство товарищества. Он до конца был предан друзьям и они отвечали ему тем же. Саша не боялся трудностей и всегда их преодолевал. Же унывал, всегда был весёлым и общительным. Мог найти общий язык с любыми человеками. В 1978 году мы (мальчишки-одноклассники) хотели поехать во Вьетнам, чтобы помочь или освободиться от завоевателей (американцев). Всё это было эпакая идея - помочь другим. Это всё наш мальчишеский задор. Саша очень любил фотографировать и делал это хорошо. Многое вспоминается хорошо, жаль, что Сиши уже с нами нет. Так уж случилось...

Для меня, как для друга и человека, это большая потеря. И не верится, даже, до сих пор, что его уже среди нас нет.»